

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор
государственного автономного
учреждения Самарской области
«Организационный центр спортивных
мероприятий»


Б.В.Курылёв
« 31 » марта 2022 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Самарской областной
общественной организации
«Федерация фигурного катания на
коньках»


В.К.Богуш
« 30 » марта 2022 года

РЕГЛАМЕНТ
проведения Первенства Самарской области
среди мальчиков и девочек 9-12 лет по фигурному катанию на коньках
в 2022 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Официальные спортивные соревнования Первенство Самарской области среди мальчиков и девочек 9-12 лет по фигурному катанию на коньках (далее – соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2022 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «фигурное катание на коньках», утвержденными приказом Минспорта России от 22 ноября 2018 г. № 958 (далее – Правила).

Основными целями и задачами соревнований являются:

популяризация и развитие фигурного катания на коньках;

выявление сильнейших спортсменов Самарской области;

укрепление культурных и творческих связей между спортсменами и тренерским составом, регионов, культивирующих фигурное катание на коньках;

повышение уровня мастерства спортсменов и выполнение ими нормативов Единой всероссийской спортивной классификации;

пропаганда здорового образа жизни.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

- настоящий регламент.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Полномочия министерства спорта Самарской области в части обеспечения организации и проведения соревнований осуществляет государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»), в рамках финансового обеспечения выполнения государственного задания.

Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Самарскую областную общественную организацию «Федерация фигурного катания на коньках», аккредитованную приказом министерства от 17.05.2019 года № 376-П (далее – федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия (далее – ГСК), состав которой утверждается федерацией.

Ответственным лицом со стороны организаторов является представитель федерации – Богуш Вера Константиновна.

Обеспечение выполнений требований «Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утв. Минспортом России, Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020) возлагается на федерацию, как организатора мероприятия.

Соблюдение условий проведения соревнований в соответствии с письмом министерства спорта самарской области от 16.07.2021 № МСП/1829-исх возлагается на федерацию до его отмены.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 №353 и возлагается на федерацию.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 г. № 1144Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» и возлагается на федерацию.

Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований, за причиненный вред участникам соревнований или третьим лицам при условии соблюдения ими положения и регламента соревнований несет федерация.

Ответственность за уведомление Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области о сроках, месте проведения спортивного соревнования и предполагаемого количества участников и места их проживания и питания несет федерация.

Ответственность за уведомление Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Самарской области о месте, дате и сроке проведения соревнований несет федерация.

III. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ

Соревнования проводятся с 6 по 8 апреля 2022 года в физкультурно-спортивном комплексе «Орбита» по адресу: г. Самара, ул. Ново-вокзальная, д. 70а.

День приезда – 6 апреля 2022 года.

Мандатная комиссия состоится 6 апреля 2022 года в 10.00 часов.

Заседание ГСК состоится 6 апреля 2022 года в 12.00 часов.

Жеребьевка участников соревнований состоится 6 апреля 2022 года в 13.00 часов.

Соревнования проводятся согласно Правилам и Единой всероссийской спортивной классификации в дисциплине «одиночное катание» в следующих возрастных группах по следующим квалификационным программам:

Мальчики и девочки (9-12 лет) – 1 разряд, 2 разряд, 3 разряд.

По всем вопросам, связанным с организацией и проведением соревнований обращаться по телефону: 8-927-60-86-287 (Харчева Ольга Михайловна – главный судья).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие спортсмены Самарской области в следующих возрастных категориях, имеющие медицинский допуск:

«одиночное катание» мальчики, девочки (9-12 лет) – 1 разряд, 2 разряд, 3 разряд.

Команда должна иметь 1 судью при участии в ней более семи человек.

Каждый участник соревнований должен иметь качественную запись музыкального сопровождения своих программ.

V. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места награждаются медалями, дипломами и памятными призами.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на проезд, проживание, питание спортсменов, представителей и тренеров осуществляются за счет командирующих организаций.

Оплата иных расходов осуществляется министерством за счет средств областного бюджета, предусмотренных ГАУ СО «ОЦСМ» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов (выполнение государственной работы «Обеспечение организации и проведения официальных спортивных мероприятий»), а именно:

- наградная атрибутика для победителей и призеров Соревнований;
- оплата работы судей соревнований;
- медицинское обеспечение соревнований.